

До уваги автомобільних перевізників!

З 11 червня 2018 року Управління Укртрансбезпеки у Кіровоградській області, відповідно до місця реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, здійснюватиме прийом повідомлень про зміну даних до ліцензійної справи, у частині транспортних засобів, які використовують ліцензіати у своїй діяльності, за адресою:

<i>Управління</i>	<i>Адреса відділу надання адміністративних послуг</i>	<i>Контактний телефон, e-mail відділу надання адміністративних послуг</i>
<i>Управління Укртрансбезпеки у Кіровоградській області</i>	<i>м. Кропивницький, вул. Автолюбителів, буд. 2, офіс 203</i>	<i>(0522) 36-50-81 kirovograd@dsbt.gov.ua</i>

Із зразками документів та порядком їх заповнення можна ознайомитись на сайті Укртрансбезпеки за наступним посиланням:

<http://dsbt.gov.ua/storinka/licenzuvannya-na-avtomobilnomu-transporti-0>

Наголошуємо, що автоперевізник, відповідно до вимог частини другої статті 15 **Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»**, повинен повідомити Укртрансбезпеку про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, **не пізніше ніж один місяць з дня настання таких змін!**

Внесення інформації про зміну даних до діючої ліцензії є **безоплатним**.

При зверненні особисто, ліцензіат повинен мати при собі оригінал документу, що посвідчує особу.

При зверненні уповноваженої особи ліцензіата необхідно пред'явити довіреність на подачу документів (довіреність повинна містити: назву органу до якого подаються документи, дату видачі довіреності та термін дії, перелік прав на дії уповноваженої особи та зразок її підпису ін.) та оригінал документу, що посвідчує особу (зазначений у цій довіреності). Довіреність залишається у ліцензійній справі.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.12.2015 № 1001 (далі – Ліцензійні умови), до використання під час провадження господарської діяльності **допускаються транспортні засоби, які відповідають вимогам Ліцензійних умов**.

Використання транспортного засобу одночасно декількома ліцензіатами **заборонено** (п. 28 Ліцензійних умов).

У разі, коли ліцензіат у повідомленні про зміну даних подає інформацію про транспортний засіб, що не відповідає вимогам цих ліцензійних умов, орган ліцензування таку заяву **не розглядає** (п. 29 Ліцензійних умов).